

Сергей Жижин:

«В приоритете – развитие города»

Депутат округа №19, заместитель председателя городской думы Сарова, глава одного из ключевых думских комитетов по градостроительству и имущественным отношениям, секретарь местного отделения партии «Единая Россия». Сфера деятельности Сергея Жижина обширна, ответственность, возложенная на него, огромна.

В проекте «Отчет депутата» Сергей Александрович рассказывает об итогах деятельности в прошлом году и о планах на год наступивший.

Работа в думе

Я участвовал во всех 11 заседаниях думы, в 40 (из 51) заседаниях комитетов и в 29 (из 39) заседаниях рабочих групп. Для сравнения: в 2017 году заседаний комитетов было 26, в т.ч. 23 – совместно с другими комитетами, рассмотрено 150 вопросов, 88 проектов решений вынесено на утверждение думы.

На мой взгляд, самое важное решение – это принятие бюджета. Документ тщательно обсуждался депутатами, много внимания было уделено мерам социальной поддержки.

Не могу не упомянуть о принятии Стратегии социально-экономического развития города до 2035 года, по которому живет и будет развиваться Саров. Эти два документа – основополагающие.

Важнейшие вопросы, рассмотренные на заседаниях комитетов: об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2018-2020 годы; об утверждении «Условий приватизации муниципального имущества»; о состоянии муниципальных предприятий города Сарова, в т.ч. МУП «Бани Сарова»; об арендной плате по договорам аренды нежилых помещений (земельных участков) на территории города; об утверждении положения о порядке подготовки генерального плана города Сарова; об объектах незавершенного строительства на территории города Сарова; о вопросе продажи в собственность земли, расположенной под недвижимым имуществом, находящимся в собственности юридических лиц на территории Сарова; о результатах контрольных мероприятий КСП Сарова и другие.

Меморандум о сотрудничестве

В прошлом году сотрудничество думы с РФЯЦ-ВНИИЭФ, Росатомом и администрацией города в рамках Меморандума находилось на высоком уровне.

Одним из самых значимых итогов прошлого года считаю кампании по выборам президента Российской Федерации и главы региона. Во всех выборах саровчане проявили высокую активность и сознательность. От имени депутатов городской думы хочу поблагодарить их за это!

Также у Сарова налажены отличные связи с правительством Нижегородской области. Ярким примером стало открытие КПП-4. Стоит напомнить, что здание КПП построено ядерным центром, дорога от города в сторону регионального центра построена на областные средства, финансирование строительства дороги до контрольно-пропускного пункта – из городского бюджета.



В рамках сотрудничества определены объекты города, которые будут построены или реконструированы при софинансировании с областью. Это реконструкция ул. Семашко, которая уже начата, капитальный ремонт школы №10, планируемое строительство нового здания школы №11.

Важнейший проект, начатый в прошлом году, – реализация программы «Формирование комфортной городской среды». Это реконструкция не только парка Зернова, но и других объектов, за которые саровчане проголосовали 18 марта 2018 года: лыжной базы и детского парка на ул. Сокина. Все проекты находятся на контроле гордумы.

Не обходя острые темы

Не могу не отметить активную работу депутатского корпуса. Все думские фракции сотрудничают между собой, как это и должно быть.

Как заместитель председателя думы я постоянно нахожусь в связи со всеми депутатами. Обсуждаем вопросы, касающиеся всего города, его будущего. Убежден, что для эффективной работы думы необходимо слышать все мнения, понимать и обсуждать их. Нельзя за-

малчивать острые темы, допускать недосказанности.

Такие же активные дискуссии ведутся и внутри фракции «Единой России» в думе. Обсуждаем – замечу, не по разу и очень горячо – все важные для города проблемы. Вопросы стараемся проработать, чтобы выйти на заседание думы с консолидированной позицией.

Связь с населением

Одно из важных направлений в работе депутатов – это взаимодействие с населением. Считаю, что чем сложнее вопрос, чем острее проблема – тем активнее нужно идти на контакт с жителями.

В прошлом году встречи с жителями проводил и на округе, и по линии МОП «Единая Россия» в общественной приемной партии.

Чаще всего саровчане жаловались на социальные проблемы, рост тарифов, просили помочь в сложных жизненных ситуациях.

К повышению тарифов на проезд в общественном транспорте депутаты подошли, считаю, вдумчиво и взвешенно. Ряд принятых мер – в том числе, введение электронной карты – позволили минимизировать это повышение.

Много вопросов саровчане задавали по освещенности улиц и пешеходных переходов. Первая часть этого важного дела реализована. На улицах Харитона, строителя Захарова, на дороге к КПП-4, на части улицы Зернова (близ торгового центра) установлено светодиодное освещение. Естественно, на улице Семашко, после реконструкции проезжей части, будут установлены современные светильники. Знаем о проблемной зоне в городе – недостаточное освещение на улице Московской (от перекрестка с ул. Курчатова до торгового центра), стараемся работать над этим вопросом.

Немало было просьб ко мне как к депутату об оказании конкретной помощи. Например, обратилась мама ребенка с ограниченными возможностями здоровья, попросила помочь устроить во дворе дома №21 по проспекту Музрукова парковочное место. Вопрос был решен – установлен дорожный знак. Обращаются ветераны, инвалиды – нужны лекарства, медицинские изделия. Нахожу возможность и помогаю.

Планы на 2019 год

Есть задача развивать муниципальный сектор, увеличивать зарплаты сотрудников МУП. Ставлю себе приоритетную задачу – привести в город такие проекты, в которых были бы задействованы именно муниципальные предприятия.

Продолжим работу и по программе реновации. Сотрудничаем с администрацией, привлекаем застройщиков. Задача непростая, но работать над ее реализацией надо.

Нельзя останавливаться и с реализацией проектов в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды». Для контроля будем активнее привлекать жителей. Будет и партийный контроль. По линии «Единой России» уже формируются «летучие бригады», которые отслеживают реализацию проектов ФКГС.

Продолжаем работу с ветеранскими организациями и организациями инвалидов города. Так не первый год реализуется совместно с КБ-50 партийный проект «Здоровье ветеранов», организуем медосмотр пожилых людей, входящих в Советы ветеранов. Есть в планах интересный

проект – фестиваль поющих ветеранов, назовем его «Голос-60». У людей, желающих выступить с сольным вокальным номером, будет такая возможность.

Важна работа с молодежью. Наша задача: чтобы после обучения в вузах молодые саровчане возвращались в город, трудились для его развития, создавали семьи. Для этого необходимы комфортные, современные условия проживания, а также условия для ведения бизнеса. «Начни свое дело!» – проект с таким названием будет реализован летом. Адресован он молодым людям, которые хотели бы, но пока не знают, как войти в малый или средний бизнес.

В городе есть хорошие перспективы реализации научных амбиций у вчерашних выпускников вузов. «Госкорпорация «Росатом» в лице ядерного центра и Сарова является ключевым участником распределенного Научно-образовательного центра Нижегородской области. У нас находится научный потенциал «Росатома» и региона, сильная образовательная база, нарабатан опыт взаимодействия с ведущими вузами страны в части НИОКР (научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ). НОЦ – это взаимодействие между наукой, образованием, промышленностью и бизнесом.

Один из последних «горячих вопросов», обсуждаемых горожанами и депутатами – плата за вывоз твердых коммунальных отходов. Недавно на заседании профильного комитета думы было составлено обращение в Совет муниципальных образований Нижегородской области, подписанное главой города, надеемся, что анализ, проведенный Советом по всем муниципальным образованиям, поможет нам вместе с администрацией города понять, как правильнее и грамотнее в современных условиях производить начисления за вывоз мусора.

Задач у меня много, но в приоритете главная идея – сделать Саров еще лучше, комфортнее для жителей, ради этого я работаю и в городской думе, и на округе.

(Продолжение – в следующем номере газеты)